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 h1آورد. اگر عمـق آب  تشـت   اي بر سطح آب پديد مي كند و امواجي دايره نوسان مي s4يك گوي متحرك با دوره تناوب  ،در يك تشت موج -1

شود. كدام گزينه اختلاف تندي انتشار موج در اين  مي cm60باشد، اين فاصله h2و اگرعمق آب تشت cm40مجاور باشد، فاصله دو برآمدگي

  كند؟ دو حالت بر حسب متر بر ثانيه و مقايسه عمق آب را در اين دو حالت درست بيان مي
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يابـد. بـر روي     دهد كه بر سطح آب يك تشت موج قرار دارد و موج به سمت راست انتشار مـي  شكل زير موجي را در يك لحظه معين نشان مي - 2

Tپنبه پس از مدت چوبشناور است. اين  اي پنبه چوبسطح آب 
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tرا در لحظه Hz40شكل مقابل نقش موجي به بسامد - 3 ο دهد. بزرگي سرعت متوسط ذره  نشان ميM 1در بازه صفر تا
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ثانيه، چند متر بر  

  مجذور ثانيه است؟
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 5/12ه شده است. اگر سطح مقطـع ايـن تـار برابـر     در يك لحظه به صورت نشان داد Hz10تصوير موج منتشر شده در يك ريسمان با بسامد - 4

gمتر مربع و چگالي آن ميلي
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  باشد؟ كدام گزينه درست مي - 5

  نتشار دو موج در هوا نيز يكسان است.) اگر يك موج صوتي و الكترومغناطيسي بسامد يكساني داشته باشد، تندي ا1

  ) امواج الكترومغناطيس حامل بار الكتريكي هستند.2

  هاي ميدان الكتريكي و مغناطيسي در واحد زمان با هم برابر است. ) در امواج الكترومغناطيسي تعداد نوسان3

  م حتما در آن نقطه ميدان مغناطيسي نيز داريم.هاي ماكسول اگر در يك نقطه از فضا ميدان الكتريكي داشته باشي بيني ) طبق پيش4

 تواند باشد؟  كدام گزينه مي كه اين صوت در محدوده شنوايي انسان قرار بگيرد، شود. براي آن در هوا منتشر مي صوتي با طول موج  - 6
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بـل دريافـت    دسي 100كند. در فاصله چند متري از اين چشمه، تراز شدت صوت  امواجي را در محيط منتشر مي ،W1200چشمه صوتي با توان - 8
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باشـد و   A2برابر شدت صوت رسـيده بـه   A1 ،9باشد. اگر شدت صوت رسيده به يك چشمه صوت مي Sدو شنونده و  A2و A1در شكل زير - 9

  است؟ xمتر باشد، فاصله دو شنونده از هم چند برابر  S ،xتا  A1فاصله 
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كند بـوق خـودرو    از كنار ناظر عبور ميt1شود و در لحظه مطابق شكل خودرويي با سرعت ثابت در حال بوق زدن به يك ناظر ساكن نزديك مي  - 11

  دهد؟ شنيده شده توسط ناظر را با زمان درست نشان مي نمودار زير ارتباط بسامد صوت كند. كدام صوتي با بسامد ثابت ايجاد مي
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  يابند؟ هاي زير، پرتوهاي بازتابشي در يك نقطه با هم تلاقي مي در چه تعداد از شكل -12
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  چند درجه است؟ 2بش از سطح و پرتو بازتا 1در شكل مقابل زاويه انحراف پرتو تابش به سطح  -13

1(45    

2(60  

3(135  

4(90  

 10همواري آن حـدود  كيلوهرتز در برخورد با سطحي كه ابعاد نا 34/0ترا هرتز و يك موج صوتي با بسامد  2يك موج الكترومغناطيس با بسامد   -14

(شود؟  متر است به ترتيب از راست به چپ چگونه بازتاب مي ميلي
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  كند؟ هاي موج و تندي موج چگونه تغيير مي بين جسم ترتيب از راست به چپ بسامد، فاصله شود. به نور تك رنگي از آب وارد هوا مي - 15

 ) ثابت ـ كاهش ـ افزايش4  ) كاهش ـ كاهش ـ ثابت3  ) ثابت ـ افزايش ـ افزايش2  ) ثابت ـ كاهش ـ كاهش1

 

 

  



  يب از راست به چپ كدام است؟به ترت 2و 1شود. مطابق شكل پرتو نوري از هوا وارد دو تيغه تخت مي -16
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رسـد.   است، مي n2حيط دوم كه ضريب شكست آندر م Bبه نقطه  n1در محيطي به ضريب شكست  Aرو، پرتوي نوري از نقطه  در شكل روبه -17

AIاگر IB L  بوده و تندي انتشار نور در محيط دوم برابرV2  باشد، زمان رسيدن نور ازA  بهB كدام است؟  
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  دهد، كدام گزينه درست است؟ با توجه به نمودارهاي مقابل كه وابستگي ضريب شكست هوا به دما و طول موج را نشان مي - 18

  

  

  ) بيشترين زاويه شكست براي نور قرمز است.1

  يابد. ي در هوا افزايش مي) با كاهش دما، بسامد يك موج نور2

  يابد. ) با افزايش دما، طول موج يك موج نوري در هوا كاهش مي3

 يابد. ) با كاهش دما، تندي انتشار يك موج نوري در هوا كاهش مي4

 

  

نسبت  ....................ي ها در ترازهايي موسوم به ترازها ها در يك محيط ليزري، مربوط به وضعيتي است كه تعداد الكترون واروني جمعيت الكترون -19
  باشد. .......................تر بسيار  به تراز پايين

  ) پايدار ـ بيشتر4  ) پايدار ـ كمتر 3  ) شبه پايدار ـ بيشتر2  ) شبه پايدار ـ كمتر 1

nاگر الكترون در اتم هيدروژن از - 20  nبه 4    كند؟ ابد چند نوع فوتون در محدوده فروسرخ ممكن است گسيل انتقال ي 1

  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

A6600و بازده يك صدم درصد در اختيار داريم. اگر طول موج نور اين ليزر W60يك دستگاه ليزر با توان -21
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  هاي زير درست است؟ چه تعداد از گزاره - 22

 اي اتم را توجيه كند.ه الف) مدل اتمي تامسون نتوانست هيچ يك از ويژگي

  ترين مدل در توجيه طيف هيدروژن است. ب) مدل اتمي رادرفورد كامل

  كند. چرخد، موج الكترومغناطيس از خودگسيل نمي ج) طبق مدل اتمي بور هنگامي كه الكترون بر روي مدارهاي مانا مي

  است. هاي طيف حاصل از ليتيم يك بار يونيده طبق مدل بور قابل توجيه د) طول موج

  هـ) ثابت ريدبرگ در معادله ريدبرگ با كميت انرژي يكاي يكساني دارد.
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nدر اتم هيدروژن الكترون در تراز  - 23  تر رفته و فوتون تابش كند، بيشترين بسامد فوتون تابشي  قرار دارد. اگر اين الكترون به ترازهاي پايين 4
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U238اي عنصر هفرض كنيد در يك واپاشي هست - 24
Pb206به سرب و ضمن تابش ذرات 92

تبديل شده است، به ترتيب از راست به چـپ در   82

  توليد شده است؟ و چند ذره هر اتم چند ذره 
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